



◆卡尼打破紀錄。美聯社

國際賽紀錄夜

美斯 C朗 卡尼

迎新里程碑



雖然歐洲五大聯賽近日暫停上演，不過國際賽期球星們的演出同樣精彩，美斯、C朗拿度及哈利卡尼分別在國家隊達成新的里程碑，將首日國際賽期化成紀錄之夜。
◆香港文匯報記者 郭正謙

踏入國際賽期首日，多名頂尖球星均有代表國家隊粉墨登場，哈利卡尼及C朗拿度兩大前鋒除分別率領英格蘭隊及葡萄牙隊，在歐洲國家盃外圍賽旗開得勝之外，更各自翻開國家隊生涯的新頁。

卡尼膺英軍入球最多球員

哈利卡尼憑藉上半場射入一記12碼，助英格蘭以2:1擊敗意大利，除打破61年來作客意大利不勝的尷尬紀錄之外，哈利卡尼亦以54個國家隊入球超越朗尼，成為英格蘭史上入球最多的球員，這名29歲射手表示今場勝仗別具意義：「今場比賽對我來說十分特別，我能夠達成紀錄要多謝隊友讓我夢想成真，上年世界盃射失12碼導致英格蘭出局一直令我耿耿於懷，我很開心可以再次為球隊取得入球。」

C朗成國際賽上陣最多球員

C朗拿度亦於對弱旅列支敦士登一戰中梅開二度助葡萄牙以4:0大勝，第197次為國上陣的他成為了史上國際賽上陣最多的球員，國家隊入球亦累積至120個，C朗拿度表示能在主場入球兼寫下新紀錄感覺十分好，並為達成新的上陣紀錄感覺自豪。至於葡萄牙隊新帥馬天尼斯亦大讚C朗表現：「C朗展現了他對國家隊的忠誠與奉獻精神，他擁有豐富大賽經驗，可為球隊帶來重大貢獻。」

美斯入職業生涯第800球

至於剛於卡塔爾世界盃封王的阿根廷，雖然在對巴拿馬的友賽中表現平平，不過正選出戰的美斯仍展現出作為「球王」的風采，今場四度主理罰球均極具威脅，可惜前三球分別被門楣、門柱及對方門將所阻，幸好完場前美斯的罰球終告入網，助阿根廷以2:0勝出之餘，這個入球亦是他職業生涯的第800個入球，而美斯的國家隊入球亦已累積至99個，相信「破百」指日可待。



◆美斯在賽前向阿根廷球迷展示世界盃冠軍獎盃「大力神盃」。美聯社

◆C朗(右)獲主帥馬天尼斯大讚。法新社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)西班牙隊新任教練拉富安迪，將於香港時間周日凌晨歐洲國家盃外圍賽(歐國盃)首度領軍，預料在主場面對沒有夏蘭特的挪威隊將可順利旗開得勝。(UEFA.tv周日3:45a.m.直播)

與前任主帥安歷基相比，拉富安迪用人似更重狀態，老將如切爾達的艾斯巴斯和貝迪斯的艾利斯亞斯，在今季表現出色下皆獲入選，另外今季成績突出的皇家蘇斯達，亦有3名球員入圍。然而，預期拉富安迪的正選名單其實仍是莫拉達、洛迪、加維和柏迪等球員，但他該不會像安歷基般瘋狂地執着控球，而是更着重多點效率性，該是更能發揮西班牙隊這套陣容的威力，配合主場之利值得信賴。

挪威隊在2000年出席歐洲國家盃決賽後，便未嘗在世界盃和歐國盃外圍賽晉級，但由於球隊近年產出了兩大英超球星夏蘭特和奧迪加特，球迷自然期待挪威隊可有一番作為。可惜的是，射手夏蘭特卻於早前因傷宣布退隊，奧迪加特頓時變得獨力難支，出訪西班牙看來難有作為。

剛在世界盃得第3名的克羅地亞隊，歐國盃首戰將主場對威爾斯隊(UEFA.tv周日3:45a.m.直播)。克羅地亞隊剛和主帥戴歷維約至2026年，主力如莫迪歷、高華錫亦依然全數在陣，面對有加里夫巴利退役的威爾斯隊，同樣有力旗開得勝。



▲西班牙隊將在新帥拉富安迪(上)帶領下重新出發。法新社

新帥首度領軍 西班牙隊主場擺「威」

出價未能滿足格拉沙家族

曼聯賣盤或成鬧劇



◆阿勒薩尼為首的卡塔爾財團據報會在當地時間周五作報價。法新社

據英媒報道，雖然英國首富拉傑夫擁有的英力士集團，已於當地時間周四向格拉沙家族作第2輪出價，而以卡塔爾伊斯蘭銀行主席阿勒薩尼為首的卡塔爾財團，亦會在周五作出第2輪報價，但據報兩家財團的出價只約為50億英鎊，與格拉沙家族早前傳出要求的60億英鎊相距甚遠。據英媒引述消息人士指出，格拉沙家族對報價「甚為失望」，因他們堅信曼聯可以60億英鎊甚至以上價錢賣出；而在日前，英媒亦報道指有協助格拉沙家族賣盤的有關人士表示，他們開始懷疑格拉沙家族根本不是真的想賣盤。

更令曼聯球迷擔心的是，有指卡塔爾財團和拉傑夫均不會滿足格拉沙家族的要價，而他們亦開始懷疑曼聯是否真的想被出售，故有指兩大財團在第2輪報價後，如感覺格拉沙家族其實「沒有誠意」，那他們將退出競爭，屆時賣盤一事便接近宣告結束。

事實上，曼聯賣盤事宜的確已變得像是鬧劇，因昨日有一位身家成謎的芬蘭企業家Thomas Zilliacus突然現身，指自己已作出報價，但他卻只出資收購一半股份，並指自己會協助曼聯球迷集資收購其餘一半股份，如最終買盤成功，球迷將可透過Zilliacus提供的應用程式，以投票方式決定球會決策。

此外，曼聯賣盤問題亦開始影響到球員層面，今屆表現突出的拉舒福特近日一直不肯動筆續約，據報是希望在球隊確定前途後才作決定。



◆格拉沙家族的艾夫林格拉沙(前排左)，或最終決定不出售曼聯。資料圖片

香港文匯報訊(記者 楊浩然)英國傳媒報道，曼聯班主格拉沙家族或因未能獲得想要的60億英鎊價格，最終拒絕出售「紅魔鬼」，令賣盤一事變成鬧劇。

據英媒報道，雖然英國首富拉傑夫擁有的英力士集團，已於當地時間周四向格拉沙家族作第2輪出價，而以卡塔爾伊斯蘭銀行主席阿勒薩尼為首的卡塔爾財團，亦會在周五作出第2輪報價，但據報兩家財團的出價只約為50億英鎊，與格拉沙家族早前傳出要求的60億英鎊相距甚遠。據英媒引述消息人士指出，格拉沙家族對報價「甚為失望」，因他們堅信曼聯可以60億英鎊甚至以上價錢賣出；而在日前，英媒亦報道指有協助格拉沙家族賣盤的有關人士表示，他們開始懷疑格拉沙家族根本不是真的想賣盤。

更令曼聯球迷擔心的是，有指卡塔爾財團和拉傑夫均不會滿足格拉沙家族的要價，而他們亦開始懷疑曼聯是否真的想被出售，故有指兩大財團在第2輪報價後，如感覺格拉沙家族其實「沒有誠意」，那他們將退出競爭，屆時賣盤一事便接近宣告結束。

事實上，曼聯賣盤事宜的確已變得像是鬧劇，因昨日有一位身家成謎的芬蘭企業家Thomas Zilliacus突然現身，指自己已作出報價，但他卻只出資收購一半股份，並指自己會協助曼聯球迷集資收購其餘一半股份，如最終買盤成功，球迷將可透過Zilliacus提供的應用程式，以投票方式決定球會決策。

此外，曼聯賣盤問題亦開始影響到球員層面，今屆表現突出的拉舒福特近日一直不肯動筆續約，據報是希望在球隊確定前途後才作決定。



◆杜曹被傳將成拜仁新帥。資料圖片



傳杜曹將成拜仁新教練

香港文匯報訊(記者 楊浩然)德國傳媒於當地時間周四突然瘋傳，指德甲班霸拜仁慕尼黑已落實辭退主帥拿高士文，並委任前車路士領隊杜曹為新主帥。

在德國甚具權威性的《圖片報》在周四突然爆料，指拜仁高層在召開會議後，決定辭退主帥拿高士文，並已經和前多蒙特、巴黎聖日耳門和車路士主帥杜曹達成協議，杜曹更將於下周一便開始領軍操練，而此消息之後亦獲轉會專家Fabrizio Romano證實。

消息指，拿高士文事前完全沒有收到會被辭退的風聲，更是在奧地利度假期間得知消息。這位在RB萊比錫成名的

35歲少帥，在2021年夏天入主拜仁，並立即帶領球隊贏得2021至22年度德甲冠軍。然而，拜仁今季雖已在歐聯殺入8強，但在聯賽卻沒有優勢可言，更以25戰得52分，1分落後宿敵多蒙特僅排次席，而據《圖片報》估計，拜仁上場聯賽不敵利華古遜，是拿高士文被辭退的導火線。

至於現年49歲的杜曹，在去年9月突然被車路士新班主保利辭退後，一直待業至今；外間估計拜仁是看中杜曹帶隊出戰歐洲球會級比賽的能力(2021年帶車路士贏歐聯)；而杜曹領軍首場比賽，便是香港時間4月2日凌晨倒戈多蒙特的榜首戰。

◆拿高士文突然被辭退。路透社

2027年女足世界盃申辦程序開啟

國際足協(FIFA)日前宣布，正式開啟2027年女足世界盃的申辦程序，這也將是FIFA歷史上首次通過FIFA大會投票選出女足世界盃舉辦國。

FIFA大會將有FIFA200多個成員協會參加，投票時間已經確定為2024年5月17日。

FIFA稱，這將是最廣泛的投票，除了以往的申辦辦法外，還增加了一系列新措施。申辦國家和地區必須在2023年4月21日前遞交申請，12月8日前遞交申請的相關材料，明年2月開始考察，最終由FIFA理事會選出3個候選國家和地區，送交FIFA大會投票表決；FIFA將成立專門的申辦評估小組，另外還將指派一個獨立機構對整個申辦程序進行監督，同時所有申辦國家和地區還要自行成立機構來審核自己程序的合法性。

FIFA認為這種全新的申辦程序可以為今後樹立標準，並保證申辦過程的透明、公正和合法。

◆新華社

占士或於最後一周常規賽復出

NBA洛杉磯湖人隊於昨日宣布，球隊王牌主力勒邦占士已經開始回歸練習場，但仍未能提供確切的復出時間。在2月27日確認右腳肌腱受傷後，占士便一直養傷至今；據美國傳媒近日報道指，這位38歲老將將可在常規賽結束前一周復出，助球隊出戰餘下3至4場比賽，爭取季後賽附加賽席位；湖人目前在西岸排第10，仍要和雷霆及爵士等多支球隊爭逐附加賽資格。



◆綜合外電

◆占士即將復出。資料圖片

日本選手首獲世錦賽雙人滑冠軍

2023年世界花樣滑冰錦標賽日前進入第二比賽日，三浦璃來/木原龍一戰勝美國的衛冕冠軍科尼姆/弗萊澤獲得雙人滑金牌，成為歷史上首對來自日本的世錦賽雙人滑冠軍。中國組合張思陽/楊超獲得第17名。30歲的木原龍一賽後說：「我希望我們的勝利能夠激勵更多的孩子從事雙人滑，也許10年或者20年後，人們會發現今天的勝利對於日本雙人滑是個轉折點。」



◆三浦璃來(左)/木原龍一在自由滑比賽中。新華社

◆新華社

長話短說